

"Известно, что товарооборот пока небольшой, но, тем не менее, мы важные партнеры в сфере энергетики, где мы являемся главными поставщиками газа на мировой рынок", - сказал премьер-министр РФ Владимир Путин на встрече с заместителем премьер-министра, министром энергетики и промышленности Катара Абдуллой Бин Хамадом Аль-Атыйя.

"Я согласен с Вами, что объем торгового обмена нуждается в повышении", - отметил министр энергетики Катара.

По его словам, руководство страны придет большое значени сотрудничеству с РФ.

Он отметил, что сегодня на встрече с Путиным присутствуют крупнейшие представители энергетики Катара. Он передал приветствие премьеру от эмира и премьер-министра Катара.

Глава российского правительства отметил, что у России и Катара хорошие перспективы в сфере инвестиционного сотрудничества и контакты в гуманитарной сфере.

В свою очередь, министр энергетики и промышленности отметил, что Катар имеет "самые четкие указания развивать отношения (с Россией) по всем направлениям".